

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ДСНС
16.07.2020 № 412

ЗМІНИ
до Плану підготовки проєктів наказів Міністерства внутрішніх справ України у
Державній службі України з надзвичайних ситуацій на 2020 рік

1. Доповнити План новим пунктом 47 такого змісту:

№ з/п	Орієнтовна назва проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України	Обґрунтування необхідності розробки проєкту наказу	Підстави для підготовки проєкту наказу	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проєктів наказів до МВС
47	Проект наказу МВС «Про затвердження Порядку організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб в органах і підрозділах Оперативно-рятувальної служби ДСНС України»	З метою оновлення нормативної бази з питань організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб в органах і підрозділах Оперативно-рятувальної служби ДСНС України	Підпункт 27 пункту другого статті 17 Кодексу цивільного захисту України	Департамент реагування на надзвичайні ситуації Савинський С.П. Волошко С.В. Бобрика В.В. Толкачов М.М. 202-32-76	Листопад 2020 року

2. Пункт 10 Плану викласти у такій редакції:

№ з/п	Орієнтовна назва проекту наказу Міністерства внутрішніх справ України	Обґрунтування необхідності розробки проекту наказу	Підстави для підготовки проекту наказу	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проєктів наказів до МВС
10	Проект наказу МВС та Мінприроди «Про затвердження Інструкції про порядок обміну інформацією у сфері запобігання виникненню та реагування на надзвичайні ситуації між Державною службою України з надзвичайних ситуацій і Державним агентством лісових ресурсів України»	З метою приведення нормативно-правових актів у відповідність з вимогами чинного законодавства України	Постанова Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту»	Департамент реагування на надзвичайні ситуації Савинський С.П. Яковчук В.В. Волошко С.В. Бабенко М.Ю. 202-32-76	Листопад 2020 року

3. Пункт 34 Плану виключити.

Начальник Юридичного управління

Олена КУЛЕБА